
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 2011

ΚΑΙ ΤΟΥΤΗ Η «ΕΥΡΩ-ΧΟΥΝΤΑ» ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ!
  

38 χρόνια μετά τη λαϊκή εξέγερση του Πολυτεχνείου που συγκλόνισε και οδήγησε στην
κατάρρευση την αμερικανόδουλη φασιστική χούντα, η χρεοκοπία του πολιτικού συστήματος
των ανοιχτών εχθρών, των ψεύτικων φίλων και αυτών που καπηλεύτηκαν τους
δημοκρατικούς αγώνες και τις θυσίες του λαού και της νεολαίας, μας έχει φέρει στα
πρόθυρα μιας νέας «ευρω-χούντας», αυτή τη φορά με το σχηματισμό μιας ψευδώνυμης
κυβέρνησης «εθνικής σωτηρίας» και με την υποστήριξη του συνόλου σχεδόν των επίορκων
βουλευτών των αστικών κομμάτων.

  

ΤΟΤΕ ΚΑΙ ΤΩΡΑ...

  

Υπάρχουν ορισμένες χαρακτηριστικές ομοιότητες ανάμεσα στο τότε και στο τώρα. Γιατί
και τότε όπως και τώρα, στις συνθήκες μιας παγκόσμιας οικονομικής κρίσης, είχε κλονιστεί
συθέμελα ο ελληνικός καπιταλισμός και οι πολιτικοί του εκπρόσωποι ένιωθαν να χάνουν το
έδαφος κάτω απ’ τα πόδια τους. Γιατί και τότε όπως και τώρα, το σύνολο σχεδόν του
αστικού πολιτικού κόσμου είχε δηλώσει τη συμμετοχή του στα σχέδια «ομαλοποίησης» και
τις χουντοεκλογές που ετοιμάζονταν για την εδραίωση ενός φασιστικού
ψευτο-κοινοβουλευτικού καθεστώτος. Γιατί και τώρα, ύστερα απ’ το συγκλονιστικό ΟΧΙ απ’
τη μεριά των εργαζόμενων και του ελληνικού λαού στην ανατροπή του συνόλου των
κατακτήσεων και δικαιωμάτων τους στις 18,19 και στις 28 του Οκτώβρη, το σύνολο και πάλι
του αστικού πολιτικού κόσμου, απ’ το ΠΑΣΟΚ μέχρι τη ΝΔ, μαζί με τους νοσταλγούς του
Μεταξά και της χούντας του ΛΑΟΣ, έχουν ευθυγραμμιστεί με τις εντολές της ΕΕ και του
ΔΝΤ καθώς και του Γερμανού υπουργού οικονομικών Σώϋμπλε, που απαίτησε την
«παραίτηση της Ελλάδας για ένα διάστημα από την εθνική της κυριαρχία» (Σπήγκελ,
31/10/2011) για να  σχηματίσουν μια κυβέρνηση ξεπουλήματος κάθε εργατικού και λαϊκού
δικαιώματος, με επικεφαλής τον τραπεζίτη Παπαδήμο. Γιατί και τώρα, πιο ζωντανός και
αναγκαίος παρά ποτέ, ο Νοέμβρης του '73 δείχνει και πάλι τη μόνη διέξοδο απέναντι στην
καταστροφή και το μεσαίωνα που μας ετοιμάζουν.

      

  

…Ο ΜΕΣΑΙΩΝΑΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΕΤΟΙΜΑΣΕΙ
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Η νέα αυτή κυβέρνηση, που ήρθε να αντικαταστήσει την καταρρέουσα κυβέρνηση
Παπανδρέου μέσα από ένα κοινοβουλευτικό πραξικόπημα, όσο κι αν προσπαθήσει να
κερδίσει πολιτικό χρόνο με το φόβητρο της «ακυβερνησίας», έχει κιόλας αποκαλύψει το
βαθιά αντιλαϊκό της χαραχτήρα με αποκλειστική της δέσμευση την εφαρμογή της ίδιας
εκείνης απόλυτα απονομιμοποιημένης και λαομίσητης πολιτικής της κυβέρνησης που
διαδέχτηκε.

  

•   Για την υλοποίηση των επιταγών του Μνημονίου, του Μεσοπρόθεσμου, του
Πολυνομοσχέδιου και των αποφάσεων της Συνόδου Κορυφής της ΕΕ στις 26 και 27 του
Οκτώβρη. Για την πλήρη υποδούλωση του λαού και του τόπου, με εργαλείο το υπέρογκο
χρέος που δημιούργησαν ξένοι και ντόπιοι τραπεζίτες και τοκογλύφοι καθώς και η
καταστροφή και λεηλασία των παραγωγικών δυνατοτήτων της χώρας, στην υπηρεσία της
ακατάσχετης κερδοσκοπίας των καπιταλιστών και των κυρίαρχων πλεονασματικών
ιμπεριαλιστικών χωρών του Βορρά.

  

•   Για τη διασφάλιση των χρεών και των τοκογλυφικών επιτοκίων προς τους εταίρους, την
ΕΚΤ και το ΔΝΤ, για το κούρεμα κατά 50% του χρέους προς τις ιδιωτικές τράπεζες, τη
στιγμή όμως που η τιμή των ομολόγων που έχουν στα χέρια τους στη δευτερογενή αγορά
βρίσκεται πολύ χαμηλότερα, στο 30% - 35% της ονομαστικής τους αξίας, αλλά και για την
ενίσχυση και ανακεφαλαιοποίησή τους με δεκάδες δις που θα διασφαλίζουν τα συμφέροντά
τους. Για το «κούρεμα» τέλος των ομολόγων των ασφαλιστικών ταμείων που απειλεί την
ίδια τους την επιβίωση.

  

•    Για το πέρασμα του συνόλου της δημόσιας περιουσίας και την εκποίησή της κάτω απ’ τη
διαχείριση των ευρωπαϊκών πολυεθνικών με το πρόγραμμα «Εύρηκα». Για τη συμπίεση των
δημόσιων δαπανών, από το 45% του ΑΕΠ που αποτελεί ευρωπαϊκό μέσο όρο, γύρω στο 30%
που ισχύει για τη Λατινική Αμερική. Για το μαζικό κλείσιμο σχολείων, πανεπιστημίων,
νοσοκομείων, δημόσιων οργανισμών, για τις μαζικές απολύσεις με την
«προσυνταξιοδότηση» και την «εργασιακή εφεδρεία» δεκάδων και εκατοντάδων χιλιάδων
εργαζόμενων στο δημόσιο.

  

•   Για την κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων, την ελαστικοποίηση των εργασιακών
σχέσεων, την κατάργηση του 13 ου και 14ου μισθού στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, τη
συμπίεση του εισοδήματος εργαζόμενων και συνταξιούχων, την απελευθέρωση των
απολύσεων, την εκτίναξη της ανεργίας στο 1 εκ. μέσα στο 2011 και κατά τις προβλέψεις
του ΙΝΕ-ΓΣΕΕ στο 28% , με πάνω από 1,5 εκ. ανέργους μέσα στο 2012.
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•   Για μια πολιτική που στο όνομα της «εξυγίανσης» και της αντιμετώπισης του χρέους
διαιωνίζει την ύφεση, γκρεμίζει το ΑΕΠ απ’ τα 245 δις ευρώ το 2009 στα 210 δις. ευρώ το
2012, διατηρώντας παράλληλα το χρέος στο ύψος του 120% του ΑΕΠ μέχρι το 2020, με
στόχο την επ’ αόριστο υποδούλωση του κόσμου της εργασίας στην υπηρεσία του
ιμπεριαλισμού και του κεφαλαίου.

  

  

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΗ ΛΑΙΛΑΠΑ

  

    
    -  Έχοντας κιόλας κατακτήσει στην πράξη τη συνείδηση ότι με τον παλλαϊκό τους
ξεσηκωμό οι εργαζόμενοι μπορούν να ανατρέψουν κυβερνήσεις, είναι ανάγκη να
συνειδητοποιήσουμε ακόμα παραπέρα ότι η εθελοδουλεία και μόνο των ελληνικών αστικών
κομμάτων είναι αυτή που τα μετατρέπει σε πειθήνια όργανα της Μέρκελ και του Σαρκοζί. Κι
αυτό σε μια στιγμή που η ίδια η Ευρώπη συγκλονίζεται από μια όλο και πιο ανεξέλεγκτη
κρίση, με το σύνολο των χωρών του Νότου να οδηγούνται σε αδιέξοδο, με το αστρονομικό
χρέος της Ιταλίας να απειλεί να ξεφύγει από κάθε έλεγχο, με την ίδια τη Γαλλία να
απειλείται από πιστοληπτική υποβάθμιση, με τις πιο ισχυρές χώρες του Βορρά, τη
Γερμανία και τις ίδιες τις ΗΠΑ στα πρόθυρα μιας νέας «βουτιάς» στην ύφεση, με την
αναζήτηση μέτρων αναδιάρθρωσης της ίδιας της ΕΕ και του ευρώ, εφαρμογή διαφορετικών
ταχυτήτων για το Βορρά και το Νότο και άλλα παρόμοια, με τις λαϊκές και κοινωνικές
εξεγέρσεις να ξεσπούν αλυσιδωτά από τη βόρεια Αφρική μέχρι τις πιο αναπτυγμένες
περιοχές της ΕΕ και τις εξεγέρσεις των Αμερικανών εργαζόμενων για την κατάληψη της
ίδιας της Γουώλ Στρητ.   

    
    -  Απέναντι στην αντεργατική λαίλαπα αλλά ακόμα και στους κινδύνους του πολέμου σε
μια εύφλεκτη περιοχή ενδοϊμπεριαλιστικών ανταγωνισμών σαν τη δική μας, μοναδική
διέξοδος και προοπτική αλλά και ευκαιρία για μιαν άλλη πορεία, η στήριξη πρώτα και κύρια
στις δυνάμεις, την ταξική και αγωνιστική ενότητα της εργατικής τάξης και του λαού μας. Η
απαλλαγή από ολέθριες αυταπάτες για τον εξανθρωπισμό του καπιταλιστικού συστήματος
και της ίδιας της ΕΕ σαν αυτές του ΣΥΡΙΖΑ. Μια πραγματική στροφή προς τ’ αριστερά όχι
στα λόγια αλλά με έργα. Όχι σαν αυτή του λεγόμενου «ΚΚΕ», που «αποκαθιστά» το Ν.
Ζαχαριάδη υποβαθμίζοντας την ιστορική προσφορά του και συγκαλύπτοντας τους
υπεύθυνους για την πραξικοπηματική καθαίρεση και σπίλωσή του, χωρίς ούτε μια συγνώμη
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απέναντι στις χιλιάδες τους επαναστάτες κομμουνιστές που διαγράφτηκαν, διώχτηκαν και
σπιλώθηκαν απ’ τις εγκάθετες ρεβιζιονιστικές ηγεσίες του. Χωρίς ούτε μια λέξη
αυτοκριτικής για τον χαρακτηρισμό του Πολυτεχνείου ως «προβοκάτσιαw», για την
κυβέρνηση Τζανετάκη, την Οικουμενική κ.λπ. Μονάχα κούφια ψευτο-αριστερή λογοκοπία, με
την παράλληλη απουσία κάθε συγκεκριμένου βήματος ρήξης και ανατροπής, με τις
ιδιοκτησιακές αντιλήψεις του απέναντι στο εργατικό κίνημα, με τη συστηματική
υπονόμευση και διάσπαση της ταξικής και αγωνιστικής ενότητας της εργατικής τάξης και
των λαϊκών μαζών.   

    
    -  Ωστόσο. κάτω απ’ την πίεση των αγωνιστικών αναζητήσεων των ίδιων των
εργαζόμενων και όλο και περισσότερων αγωνιστών της επαναστατικής Αριστεράς. μια
άλλη κατεύθυνση γίνεται όλο και πιο ορατή και ωριμάζει. Με τη συγκρότηση της
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α., την πρωτοπόρα συμμετοχή της σε όλους τους αγώνες της περιόδου, την
προτεραιότητα που δίνει στην ίδια την ενότητα της τάξης, την κοινή δράση όλων των
αγωνιστών της Αριστεράς, και την πετυχημένη Α’ Συνδιάσκεψη που πραγματοποίησε. Με
την αγωνιστική προγραμματική της κατεύθυνση: Για την ανατροπή της κυβέρνησης του
μαύρου μετώπου ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ. Για την απόκρουση κάθε αντιλαϊκής επίθεσης στο
δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα, στους χώρους δουλειάς και στις γειτονιές, στις πόλεις και
στην ύπαιθρο. Για παύση πληρωμών και διαγραφή του τοκογλυφικού χρέους. Για έξοδο από
το ευρώ και την ΕΕ. Για εθνικοποίηση-κρατικοποίηση των τραπεζών και των μεγάλων
επιχειρήσεων. Για την αναδιανομή του παραγόμενου πλούτου υπέρ των εργαζόμενων και
των πλατιών λαϊκών μαζών. Για το άνοιγμα του δρόμου προς την κοινωνική επανάσταση, τη
σοσιαλιστική και κομμουνιστική προοπτική.   

  •         ΨΗΛΑ ΤΗ ΣΗΜΑΙΑ ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ!
•         ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΜΑΥΡΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ!
•         ΓΙΑ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΕ!
•         ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ - ΤΗ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ
ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ!
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